

**Міністерство освіти і науки України
Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди
Кафедра соціальної педагогіки**

**Министерство образования и науки Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего профессионального образования
«Владимирский государственный университет
имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»**

Педагогический институт

Факультет дошкольного и начального образования

Кафедра начального образования



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНО- ПЕДАГОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

МАТЕРІАЛИ

**II міжнародної студентської науково-практичної конференції,
присвяченої 210-річчю з дня заснування
ХНПУ імені Г.С. Сковороди**

Харків 2014
Владимир 2014

Сулова Ю. В.

СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ З ПРОФІЛАКТИКИ ПРАВОПОРУШЕНЬ ПІДЛІТКІВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ

Одним із найактуальніших і соціально значущих завдань, що стоять перед нашим суспільством сьогодні є пошук шляхів зниження росту злочинів серед молоді та організація комплексної, цілеспрямованої, системної соціально-педагогічної діяльності з профілактики правопорушень підлітків.

Теоретичними питаннями соціально-педагогічної діяльності з профілактики правопорушень підлітків у різних аспектах займались: Г. Аванесов, Я. Глинський, О. Кулішов, С. Поволоцька (правові аспекти); В. Оржеховська, Б. Кобзар, З. Зайцева (соціально-педагогічні аспекти); І. Кон, А. Рубінштейн, А. Яковлв , Л. Веремей, Т. Шульга (психологічні аспекти); П. Лесгафт, А. Кочетов, М. Фіцула, С. Шацький, А. Макаренко, В. Сухомлинський, П. Блонський (педагогічні аспекти).

Спираючись на теоретичні основи організації соціально-педагогічної діяльності з профілактики у ЗНЗ В. Беспалько, І. Зверєвої, А. Капської було розроблено комплексну програму соціально-педагогічної діяльності з профілактики правопорушень «Майбутнє країни», яка розрахована на впровадження у ЗНЗ протягом 6 місяців з підлітками 13-14 років – учнями 8-х класів всіма суб'єктами навчально-виховного процесу: соціальним педагогом, психологом, класним керівником, адміністрацією, батьками.

Розроблена нами програма покликана забезпечити умови для цілеспрямованої, комплексної, координованої соціально-педагогічної діяльності у ЗНЗ з профілактики правопорушень підлітків, формування стійких установок неприйняття протиправних дій, а також розвиток позитивних особистісних якостей, активної та соціально орієнтованої життєвої та громадянської позиції.